eé‘:'ﬁ‘@ a”:%
$3 23
5
Y
] g XPR18-904-4
Commercial name: NORBIKE 3 %,_%a §s
Reference: 651843 %, L
“0, % A
Hoy oS

PORTE-VELOS DE HAYON A SANGLES
PORTABICIS TRASERO CON CINCHOS
PORTABICI A CINGHIE PER PORTELLONE POSTERIORE
PORTA BICICLETAS DE MALA DE CORREIAS
FIETSDRAGER TER BEVESTIGING OP DE ACHTERKLEP
BAGAZNIK ROWEROWY NA NA PASY DO MONTAZU NA TYLNEJ KLAPIE
HEVEDERES HATSO KEREKPARTARTO

BENOBAINAXXHUK C PEMHAMM KPEMJMIEHUA HA
3AO0HIOIO ABEPb ABTOMOBUNA

V2-2013



Le porte-vélos que vous venez d'acheter est destiné au transport de 3 vélos maximum. La notice de montage doit étre scrupuleusement respectée avant toute utilisation du

porte-vélos. Elle doit étre donc conservée soigneusement.

HAttention :

Le non respect de la notice de montage et des avertissements peut occasionner des dégats importants a votre véhicule, mettre en cause votre sécurité et celle d'autrui.

Le fabricant se dégagera alors de toute responsabilité.

Hinformation sur la sécurité routiére :

Quel que soit le pays ou vous utilisez votre porte-vélos, veillez a circuler en respectant le code de la route. Ne roulez jamais avec le porte-vélos sans vélo. Plaque

d'immatriculation et 'ensemble des feux de signalisation doivent étre impérativement lisibles, veillez a ce que le chargement de votre porte-vélos ne les cache pas, si

nécessaire rajoutez une plaque d'immatriculation et des feux supplémentaires.

Ne jamais circuler hors du réseau routier non goudronné alors que les vélos sont installés sur le porte-vélos.

HPrécautions d'utilisation:

- Avant le montage du porte-vélos, s'assurer de la compatibilité du montage avec votre véhicule. En cas de doute demandez conseil a un vendeur / technicien.

- Chaque vélo ayant une géométrie particuliére, il vous appartient de vérifier la compatibilité de vos vélos avec le porte-vélos. Pour les vélos sans barre supérieure, une barre
additionnelle peut étre ajoutée sur le vélo afin de pouvoir le poser sur le porte-vélos... Pour les vélos enfants, la compatibilité n'est pas garantie.

- Consultez le manuel d'utilisation de votre véhicule sur les charges maximales autorisées par le constructeur du véhicule.

- Pour le montage du porte-vélos, respecter dans le moindre détail toutes les étapes de montage décrites dans la notice. Vérifier avant chaque montage les tableaux
d'affectations de la notice. Ce porte-vélos a été congu pour protéger la peinture du véhicule s'il est installé correctement.

- Nettoyez avec soin les zones de contacts entre le porte-vélos et le véhicule afin d’éviter la poussiére qui risquerait de rayer la carrosserie. Le réglage des éléments de fixation
doit étre fait avec soin et précision : se référer a la force de serrage préconisée dans la notice de montage. Arrimez les sangles en nombre suffisant en suivant les indications
données dans la notice de montage.

- Ne jamais utiliser votre porte-vélos si vous n’étes pas certain de son montage correct.

- Veiller a bien arrimer les vélos sur le porte-vélos a I'aide des sangles en parfait état.

EConduite du véhicule avec le porte-vélos:

- Inspectez et vérifiez le porte-vélos avant toute utilisation. Vérifier avant chaque utilisation le réglage des noix de serrage et le métrage des sangles.

- Votre conduite doit prendre en compte la prise au vent du porte-vélos chargé. Une Iégere surconsommation du véhicule sera constatée.

- Adaptez votre vitesse en fonction de la charge transportée et ne dépassez jamais la vitesse maximale autorisée de 90km/h.

- Il vous appartient d'ajouter des protections supplémentaires pour protéger vos vélos. Ces protections doivent également étre convenablement attachées.

- Les gaz d'échappements du véhicule étant trés chauds, ne disposez jamais dans le prolongement du pot d'échappement ni les pneus des vélos, ni les sangles du porte-vélos.

- Retirez tous les accessoires de vos vélos avant de les installer sur le porte-vélos. Les paniers et siéges enfants doivent étre démontés. (en plus des accessoires)

- Respecter une distance minimale de 20cm entre le sol et la partie la plus basse de votre chargement pour éviter tout risque de collision entre la route et vos vélos.

- Serrez et vérifiez la tension de toutes les sangles et de tous les moyeux lors de chaque inspection du porte-vélos et plus particuli€rement sur les chemins non goudronnés et
petites routes. Vérifier régulierement que 'ensemble reste convenablement arrimé.

- Le chargement doit étre correctement arrimé avec la sangle de sécurité fournie et prévue a cet effet.

- Il vous appartient de vérifier I'état des sangles en tissu et de les remplacer en cas d'usure (méme partielle).

- Le chargement doit étre impérativement monté correctement sur les bras du porte-vélos et le centre de gravité du chargement doit étre le plus bas possible.

- Un chargement qui dépasse de la voiture doit étre conforme a la Iégislation en vigueur et doit étre sécurisé.

- Exclure tout dispositif élastique.

- Ne faites pas fonctionner automatiquement I'essuie glace de votre véhicule avant de vous étre assuré que le porte-vélos le permette. Certains véhicules sont équipés d'un
déclenchement automatique de I'essuie glace arriere. Verifier si vous pouvez déconnecter I'essuie-glace arriere.

- Il est déconseillé de transporter des vélos électriques avec un porte-vélos a sangles, nous vous recommandons fortement un porte-vélos d'attelage plateforme pour transporter
des vélos électriques.

HEvitez:

Les mauvaises routes, les accélérations brutales, les freinages brutaux ou les mauvais arrimages.

HENous vous conseillons de:

- Ralentir fortement avant les ralentisseurs ou tout autre obstacle.

- Avoir une conduite souple et anticipée.

- Limiter votre vitesse avant les virages.

- Lors des manceuvres (parking, ...) pensez que votre véhicule est plus long.

- Ne pas manipuler le hayon lorsque le porte-vélos et installé et chargé (avec les vélos).

HEntretien du porte-vélos :

- Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs pour nettoyer le porte-vélos.

- Remplacer immédiatement toute piéce défectueuse par une piece identique et ne pas utiliser le porte-vélos avant une réparation compléte.

- Retirez le porte-vélos du véhicule dans les stations de lavage automatique ou a haute pression.

- Ranger votre porte-vélos soigneusement avec la notice de montage aprés chaque utilisation dans un endroit sec et ventilé.

- IEn cas d'utilisation I'hiver, rincer systématiquement le porte-vélos afin d’éliminer le sel. Pour cela, utiliser de I'eau et du savon doux, rincer et sécher votre équipement avant de
e ranger.
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De fietsendragers die u zonet gekocht heft is bedoeld voor het vervoeren van maximum 3 fietsen. De handleiding moet nauwkeurig worden gevolgd alvorens het gebruik van

deze fietsendrager. Daarom raden wij aan deze goed te bewaren.

HOpgelet:

Het niet naleven van deze voorschriften kan schade veroorzaken aan uw wagen en de veiligheid van uzelf en anderen in gevaar brengen. De fabrikant neemt in dat geval ook

afstand van elke verantwoordelijkheid.

Hinformatie over de verkeersveiligheid:

In welk land u uw fietsendrager ook gebruikt, gelieve de plaatselijke wegcode te respecteren. Rij nooit zonder fietsen op de fietsendrager. Het is verplicht dat uw nummerplaat

en de verlichting van uw wagen goed zichtbaar blijven bij het gebruik van de fietsendrager. Indien het zicht van de nummerplaat en/of verlichting gehinderd wordt dan moet men

een supplementaire nummerplaat en/of verlichting gebruiken.

Zet geen fietsen op de bagagedrager indien u op een niet-geasfalteerde weg rijdt.

HVoorzorgen bij gebruik:

- Alvorens de fietsendrager te installeren moet u nagaan of deze compatibel is met uw wagen. In geval van twijfel neemt u best contact op met uw verkoper.

- Elke fiets heeft een andere geometrie. Gelieve na te gaan als uw fiets compatibel is met deze bagagedrager. Voor de fietsen die geen steunstang hebben die kunnen een extra
stang installeren van de fabrikant om ze op de fietsendrager te installeren. Voor de kinderfietsen kunnen we de compatibiliteit niet garanderen.

- Lees de gebruiksaanwijzing van uw wagen om na te gaan wat zijn maximale laadvermogen is die voorgeschreven wordt door de constructeur.

- Gelieve bij het installeren van de fietsendrager de verschillende stappen die beschreven staan in de handleiding nauwkeurig te volgen. Controleer in de lijst of deze drager
geschikt is voor uw wagen. Deze fietsendrager is zo ontworpen dat de lak van uw wagen niet wordt beschadigd als men ze correct monteert.

- Maak de contactzones tussen de fietsendrager en de wagen altijd proper vooraleer deze te installeren om krassen door vuiligheid te vermijden. De bevestigingstukken moeten met
nauwkeurig geregeld worden: bekijk in de handleiding de aangewezen kracht van aanspannen. Maak de spanriemen voldoende vast zoals dat aangeduid staat in de handleiding.

- Gebruik de fietsendrager nooit als u niet zeker bent dat deze correct geinstalleerd is.

- Gelieve de fietsen goed aan te spannen aan de hand van spanriemen die in perfecte staat zijn.

HBesturen van de wagen met een bagagedrager:

- Inspecteer en verifieer alvorens de fietsdrager te gebruiken. Controleer bij elk gebruik of de lengte van de spanbanden correct zijn en of deze niet correct zijn bevestigd.

- Tijdens het rijden zal de fietsendrager extra wind nemen. Dit heeft als gevolg dat het verbruik van uw wagen licht zal stijgen.

- Pas uw snelheid aan in functie van het gewicht dat u meedraagt en rij nooit sneller dan de maximale toegelaten 90km/u

- U kunt altijd extra veiligheden toevoegen ter bescherming van uw fiets. Deze beschermingen moeten uiteraard correct worden geinstalleerd.

- De uitlaatgassen van uw wagen kunnen heel warm zijn, zorg er daarom voor dat de fietsbanden of de spanbanden niet voor de uitlaat komen.

- Al\ijorens ;je fig:tsen op de fietsendrager te installeren hoort u alle accessoires van de fiets te verwijderen. De manden en kinderzities moeten eveneens van de fiets worden

edemonteerd.
especteer de minimum afstand van 20cm tussen de grond en het laagste punt van uw fietsen zodat u geen schade oploopt door het botsen van uw fietsen met de grond.

- Condtrolel;ar (?e %panning van de spanbanden alvorens de fietsendrager te gebruiken. Vooral op niet-geasfalteerde en kleinere wegen moet hier de nodige aandacht aan
worden besteed.

- De lading moet correct worden vastgemaakt met die veiligheidsspanband die meegeleverd is.

- U moet op tijd de staat van de spanbanden te controleren op slijtage en indien nodig te vervangen. (zelfs gedeeltelijk)

- Het is verplicht de lading correct te monteren op de armen van de fietsdrager. Het zwaartepunt moet zo laag mogelijk bij de grond zijn.

- Een lading die buiten de wagen uitsteekt moet conform zijn aan de wetgeving die van kracht is en moet beveiligd zijn.

- Gebruik geen elastische hulpmiddelen.

- Gebruik niet zomaar de achterruitenwisser alvorens te controleren als de fietsendrager deze niet hindert. Sommige wagens hebben een automatische achterruitenwisser.
Controleer eventueel als u de achterruitenwisser niet kunt verwijderen.

- Het is af te raden om een elektrische fiets te vervoeren met een fietsendrager met spanbanden. Wij raden u ten sterkste een fietsendrager op de trekhaak aan om uw
elektrische fiets te vervoeren.

HVermijd volgende zaken:

Wegen in slechte staat, hevig accelereren, hevig remmen of slecht bevestigen.

HWij raden jullie volgende zaken aan:

- Gelieve sterk te vertragen voor verkeersdrempels of andere obstakels.

- Stuur soepel en geanticipeerd.

- Beperk uw snelheid voor een bocht.

- Hou in gedachten bij manoeuvres(parkeren) dat uw wagen langer is.

- Doe het kofferdeksel niet open als de fietsendrager is geinstalleerd en geladen (met de fietsen).

HOnderhoud van de fietsendrager:

- Gelieve geen agressieve chemische reinigingsproducten te gebruiken voor de schoonmaak van uw fietsendrager

- Vervang defecte onderdelen onmiddellijk met een identiek onderdeel en gebruik deze niet alvorens deze volledig is hersteld.

- Haal de fietsendrager van uw wagen als u gebruik maakt van een carwash of bij het gebruik van een hogedrukreiniger.

- Berg de fietsendrager op na gebruik in een droge en goed geventileerde plaats.

- In geval u de fietsendrager gebruikt in de winter moet u deze frequent spoelen met water om het zout te verwijderen. Gebruik hiervoor water en zachte zeep en droog
achteraf het materiaal alvorens op te bergen.
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El}‘né)rtabicis que acaba de comprar sirve para transportar 3 bicis como maximo. Lea atentamente las instrucciones de uso y conservelas para futuras ocasiones.

HAtencion:

No respetar las instrucciones y las advertencias puede ocasionar importantes dafios en su vehiculo y poner en juego su seguridad y la de los demas. En este caso el

fabricante declinara toda responsabilidad.

Hinformacion sobre la seguridad vial:

Sea el que sea el pais en el que utiliza su portabicicletas, circule respetando el cédigo de la circulacion. No circule nunca con el portabicicletas sin bicis. La matricula y todas

las luces de sefializacion deben estar siempre perfectamente visibles. Asegurese de que la carga del portabicicletas no las tape y si es necesario afiada una placa de matricula

y luces supletorias.

No circule nunca fuera de la red de carreteras asfaltadas cuando lleva las bicicletas en el portabicicletas.

HPrecauciones de uso:

- Antes de montar el portabicicletas, asegurese de que el montaje es compatible con su vehiculo. En caso de duda pida consejo a un vendedor/técnico.

- Como cada bicicleta tiene una geometria particular, también debe comprobar la compatibilidad de sus bicicletas con el portabicicletas. Para colocar en el portabicicletas bicis
sin barras superiores puede afiadir una barra adicional el fabricante. No se garantiza la compatibilidad para las bicicletas de nifios.

- Consulte el manual del vehiculo para conocer las cargas maximas autorizadas por el constructor.

- Para montar su portabicicletas respete al detalle todas las etapas de montaje descritas. Antes de cada montaje compruebe las tablas de afectaciones de las instrucciones.
Este portabicicletas esta concebido para proteger la pintura del vehiculo, siempre y cuando la instalacion sea correcta.

- Limpie con cuidado las zonas de contacto entre el portabicicletas y el vehiculo para evitar que el polvo pueda rayar la carroceria. El ajuste de los elementos de fijacion debe
hacerse con cuidado y precision: atenerse a la fuerza de sujecion que recomienda el libro de instrucciones. Atar con un niumero suficiente de cinchos siguiendo las indicaciones
que aparecen en las instrucciones de montaje.

- No utilice su portabicicletas si no esta seguro de que esta bien montado.

- Sujetar bien las bicis al portabicis con la ayuda de los cinchos.

HConduccion del vehiculo con el portabicicletas:

- Inspeccione y compruebe el portabicicletas antes de cualquier utilizacion. Compruebe cada vez el ajuste de las llaves de sujecion y el metraje de los cinchos.

- Su conduccion debe tener en cuenta la resistencia al aire del portabicicletas cargado. Constatara que el vehiculo tiene un ligero sobreconsumo.

- Adapte su velocidad en funcion de la carga transportada y no supere nunca la velocidad maxima autorizada de 90km/h

- Es conveniente que afiada protecciones adicionales para sus bicicletas. Estas protecciones también deberan estar convenientemente sujetas.

- Corrtml)) Ioslgases de escape de su vehiculo estan muy calientes, no ponga nunca en la prolongacion del tubo de escape ni los neumaticos de las bicis ni los cinchos del
portabicicletas

- Retire todos los accesorios de sus bicicletas antes de instalarlas sobre el portabicicletas. Ademas de los accesorios, se deben desmontar las cestas y sillas para nifios.

- Respetar una distancia minima de 20cm entre el suelo y la parte mas baja de su carga para evitar cualquier riesgo de colision entre la carretera y sus bicicletas.

- Apriete y compruebe la tension de todos los cinchos y de todos los cubos cada vez que inspeccione el portabicicletas, sobre todo cuando va por caminos sin asfaltar y
pequeias carreteras. Compruebe regularmente que el conjunto esta convenientemente sujeto.

- La carga debe estar correctamente estibada con el cincho de seguridad que se suministra con el portabicicletas y prevista a tal efecto.

- Debe comprobar el estado de los cinchos de tela y cambiarlas en caso de desgaste (incluso parcial).

- La carga debe estar obligatoriamente correctamente montada en los brazos del portabicicletas y el centro de gravedad de la carga debe estar lo mas bajo posible.

- Una carga que sobrepasa del coche debe estar siempre conforme a la legislacién vigente y colocada de manera totalmente segura.

- Excluir cualquier dispositivo elastico.

- No haga funcionar automaticamente los limpiaparabrisas de su vehiculo antes de haber comprobado que su portabicicletas lo permite. Algunos vehiculos estan equipados de
una desconexiéon automatica del limpia trasero, pero compruebe eventualmente si puede desconectar el limpia trasero.

- SEe dtesaconseja transportar bicis eléctricas con un portabicicletas de cinchos, le recomendamos para ello un portabicicletas de enganche de plataforma.

HEvite:

Las carreteras en malas condiciones, las aceleraciones y los frenazos bruscos o tener la carga mal estibada.

HLe aconsejamos:

- Aminorar con fuerza antes de los tramos de desaceleracion o de cualquier otro obstaculo.

- Conducir con suavidad y anticipacion.

- Reducir su velocidad antes de las curvas.

- Durante las maniobras (parking, etc.) piense que su vehiculo es mas largo.

- No manipule el portén trasero cuando el portabicicletas esta instalado y cargado (con las bicis).

HEMantenimiento del portabicicletas:

- No utilizar productos quimicos agresivos para limpiar el portabicicletas.

- Cambiar inmediatamente cualquier pieza defectuosa por una pieza idéntica y no utilizar el portabicicletas antes de que esté totalmente reparado.

- Retirar el portabicicletas del vehiculo en los tuneles de lavado automatico o de alta presion.

- Guardar cuidadosamente el portabicicletas con las instrucciones de montaje despues de cada uso en un lugar seco y ventilado.

- En caso de utilizarlo en invierno, limpiar sistematicamente el portabicicletas para eliminar la sal. Para ello, utilizar agua y jabén suave, enjuagar y secar el material antes de guardarlo.
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Il portabici che avete appena acquistato & destinato al trasporto di 3 bici al massimo. Le istruzioni di montaggio vanno scrupolosamente seguite prima di ogni utilizzo del portabici.

Occorre successivamente conservarle concura.

HAttenzione :

in caso di mancato rispetto delle istruzioni di montaggio e degli avvisi qui riportati, che possono causare gravi danni al vostro veicolo e mettere in pericolo voi e gli altri, il

produttore declina ogni responsabilita.

HInformazioni sulla sicurezza stradale :

In qualunque paese utilizziate il vostro portabici, dovete sempre circolare nel rispetto del codice della strada vigente. Non mettetevi MAI in viaggio con portabici installato senza

biciclette. Targa e dispositivi di illuminazione posteriori devono essere obbligatoriamente visibili. Qualora non lo fossero sara necessario aggiungerne di supplementari.

Non circolare mai su strade non asfaltate con biciclette sistemate sul portabici.

HPrecauzioni d’uso:

- Prima del montaggio del portabici, assicuratevi che sia compatibile con il vostro veicolo. In caso di dubbio rivolgetevi ad un venditore o ad un tecnico.

- Poiché ogni bici ha una geometria particolare, verificate la compatibilita delle vostre bici con il portabici. Per le biciclette sprovviste di barra superiore, & disponibile una barra
aggiuntiva il fabbricante, che permette la corretta sistemazione sul portabici... Per le biciclette dei bambini, la compatibilita non € garantita.

- Consultate il manuale del vostro veicolo per conoscere il carico massimo autorizzato dal costruttore.

- Durante il montaggio del portabici, rispettate nel minimo dettaglio tutte le fasi di montaggio descritte nelle istruzioni. Verificate prima di ogni montaggio le tabelle di applicazioni
delle istruzioni. Questo portabici, se installato correttamente, non rovina la vernice della carrozzeria.

- Pulite con cura le zone di contatto tra il portabici ed il veicolo al fine di evitare che sporco e polvere righino la carrozzeria. La regolazione degli elementi di fissaggio deve essere
fatta con cura e precisione: fate riferimento alla forza di bloccaggio indicata nelle istruzioni di montaggio. Attaccate le cinghie in numero sufficiente seguendo le indicazioni delle
istruzioni di montaggio.

- Non utilizzare mai il vostro portabici se non siete certi che sia stato montato correttamente.

- Prestate attenzione durante la sistemazione delle bici sul portabici: le cinghie di fissaggio devono essere in perfetto stato.

HGuida del veicolo con portabici installato:

- Controllate il portabici prima di qualsiasi utilizzo. Verificate la regolazione dei dispositivi di bloccaggio e la misura delle cinghie.

- La vostra guida deve tenere conto dell’azione del vento sul portabici caricato. Constaterete un leggero aumento di consumo di carburante.

- Adeguate la velocita del veicolo al carico trasportato e non superate mai la velocita massima autorizzata: 90km/h.

- Se lo ritenete necessario, aggiungete delle protezioni supplementari (convenientemente fissate) per preservare le vostre bici.

- Poiché i gas di scarico del veicolo raggiungono un’elevata temperatura, prestate attenzione affinché le gomme delle bici e le cinghie del portabici non siano mai poste lungo il
prolungamento del tubo di scappamento.

- Prima di sistemare le biciclette sul portabici, rimuovete tutti gli accessori, compresi cestini e seggiolini per bambini.

- Assicuratevi che ci sia una distanza minima di 20 cm tra il suolo e la parte piu bassa del vostro carico per evitare il rischio di collisione tra la strada e le vostre bici.

- Durante ogni controllo del portabici, verificate la tensione di tutte le cinghie e di tutti i mozzi, in particolar modo quando percorrete strade non asfaltate o a carreggiata ridotta.
Appurate regolarmente che tutto I'insieme sia convenientemente sistemato.

- |l carico deve essere correttamente fermato con la cinghia di sicurezza fornita a questo scopo.

- E’ vostro compito controllare il deterioramento delle cinghie in tessuto e di sostituirle in caso di usura anche solo parziale..

- Le bici devono essere obbligatoriamente poste sui bracci del portabici e il centro di gravita del carico dev’essere il piu basso possibile.

- Un carico che sporge dall’auto deve essere conforme alla legislazione in vigore e reso sicuro.

- Non si pud utilizzare alcun dispositivo elastico.

- Non azionate il tergicristallo posteriore del vostro veicolo prima di esservi assicurati che il portabici lo permetta. Se il vostro veicolo € dotato di un tergicristallo posteriore ad
azionamento automatico, verificate la possibilita di poterlo disinserire.

- EE‘sconsiinato utilizzare un portabici a cinghie per il trasporto di bici elettriche. Vi raccomandiamo vivamente I'uso di un portabici gancio traino con piattaforma.

HEvitate:

Strade in cattivo stato, accelerazioni e frenate brusche, manovre azzardate.

HVi consigliamo di:

- Ridurre molto la velocita prima dei rallentamenti o di qualsiasi altro ostacolo.

- Guidare dolcemente e con prudenza.

- Limitare la vostra velocita prima delle curve.

- Ricordare, quando effettuate manovre (parcheggio, ...), che il vostro veicolo & piu lungo.

- Non agite sul cofano quando il portabici € installato e carico.

HEManutenzione del portabici :

- Per pulire il portabici, non utilizzate prodotti chimici aggressivi.

- Sostituite immediatamente qualsiasi componente difettosa con una identica. Non utilizzate il portabici prima che la riparazione sia completa.

- Smontate il portabici dal veicolo in caso di lavaggio in stazioni di lavaggio automatico o ad alta pressione

- Dopo ogni utilizzo, riponete con cura il vostro portabici, secondo le istruzioni di montaggio, in luogo asciutto e arieggiato.

- In caso di utilizzo nella stagione invernale, occorre lavare accuratamente il portabici al fine di eliminare i residui di sale delle strade. Allo scopo, utilizzate acqua e sapone dolce,

sciacquatelo e asciugatelo.



O porta-bicicletas que acaba de comprar destina-se exclusivamente ao transporte de 3 bicicletas no maximo. O folheto de aviso e as instru¢des de montagem devem ser

obrigatoriamente lidos e cumpridos antes de utilizar

o porta-bicicletas e devem ser conservados para referéncia futura e para uma utilizagdo com total seguranga.

HAtencao:

O incumprimento das instrugdes de montagem e das adverténcias podem causar estragos graves ao veiculo, pondo em causa a sua seguranga e a de terceiros. O fabricante

fica isento entdo de qualquer responsabilidade.

Hinformacao sobre a seguranca rodoviaria:

Independentemente do pais onde utiliza os porta-bicicletas, circule respeitando o cédigo da estrada. Nunca circule com o porta-bicicletas sem bicicletas. A chapa de matricula e

o conjunto de farolins devem ser imperativamente visiveis verifique se a carga do porta-bicicletas ndo os esconde, e se necessario acrescente uma chapa de matricula e farolins

suplementares.

Nunca circular em estradas nao alcatroadas quando as bicicletas estao instaladas sobre o porta-bicicletas.

HPrecaucdes de utilizagao:

- Antes de instalar o porta-bicicletas, assegure-se da compatibilidade da montagem com o seu veiculo. No caso de duvida peca conselhos a um vendedor/técnico.

- Cada bicicleta tem uma geometria particular compete-lhe verificar a compatibilidade das suas bicicletas com o porta-bicicletas. Para as bicicletas sem barras superiores, uma
barra adicional o fabricante pode ser acrescentada sobre a bicicleta a fim de poder colocar o porta-bicicletas. Para as bicicletas de criangas, a compatibilidade ndo é garantida.

- Consulte o manual de utilizagéo do veiculo relativamente as cargas maximas autorizadas pelo construtor.

- Para a montagem dos porta -bicicletas respeitar ao minimo detalhe todas as etapas de montagem descritas nas instru¢des. Verifique, antes de cada montagem os quadros de
afectacgdes. Estes porta-bicicletas foram concebidos para proteger a pintura do veiculo se forem instalados correctamente

- Limpe com cuidado as zonas de contacto entre o porta-bicicletas e o veiculo a fim de evitar que a poeira risque a carrogaria. O ajuste dos elementos de fixagdo deve ser feito
com cuidado e precisao: verifique a forca de aperto preconizada nas instrugdes. Utilize as correias em nimero suficiente e de acordo com as indicagdes das instrugdes.

- Nunca utilize o porta-bicicletas se ndo tem a certeza da sua correcta montagem.

- Verifique se prendeu bem as bicicletas utilizando as correias em perfeito estado.

HConducéao do veiculo com porta-bicicletas :

- Inspeccione e verifique os porta-bicicletas antes de qualquer utilizag&o. Verifique o ajustamento das porcas de aperto e comprimento das correias

- A sua condugéo deve ter em conta a resisténcia ao vento do porta-bicicletas e da bicicleta .Podera ocorrer ligeiro aumento de combustivel.

- Adapte a sua velocidade em funcgédo da carga transportada e nunca exceda a velocidade maxima autorizada de 90km/h.

- Cabe a cada um a utilizagao de protecgdes suplementares para proteger as bicicletas.Estas protecgdes devem estar unidas convenientemente.

- Os gases do escape do veiculo sédo muito quentes, nunca disponha nem os pneus das bicicletas nem as correias do porta-bicicletas no seu prolongamento.

- Retirar todos os acessoérios da bicicleta antes de a instalar sobre o porta-bicicletas. Os cestos e cadeiras de criancas devem ser desmontados. (e mais restantes acessorios)

- Respeite uma distancia minima de 20 cm entre o solo e a parte mais baixa da carga para evitar qualquer risco de colisdo entre a estrada e as bicicletas.

- Controle e verifique a fixagdo de todas as correias e outros dispositivos de fixagdo antes da partida e durante o trajecto, particularmente em caminhos nao alcatroados e
pequenas estradas. Verificar regularmente que o conjunto continua a estar convenientemente apertado.

- A carga deve estar correctamente acondicionada com a correia de segurancga fornecida e prevista para esse efeito.

- Deve verificar o estado das correias e substitui-las se for o caso (mesmo parcialmente)

- A carga deve ser uniformemente repartida por toda a superficie do suporte e o respectivo centro de gravidade deve ser mantido o mais baixo possivel.

- Uma carga que exceda o automovel deve se protegida conforme com a legislagdo em vigor.

- Exclua qualquer dispositivo elastico

- Nao utilize automaticamente os limpa para-brisas sem se assegurar se o porta- bicicletas o permite .Alguns veiculos estéo equipados com um dispositivo automatico de
limpa para-brisas atras. Eventualmente verificar se é possivel desliga-lo.

- EEdetsaconseIhado transportar bicicletas eléctricas com um porta bicicletas de correias, recomendamos um porta-bicicletas de plataforma para as transportar.

HEvitar :

As mas estradas, aceleragdes e travagens bruscas.

HConselhos:

- Evite as bandas sonoras ou outros obstaculos.

- Pratigue uma condugao flexivel e de antecipagao.

- Reduza a velocidade antes das curvas e travagens

- Nas manobras (estacionamento,) lembre-se que o veiculo € mais longo.

- Nao abrir a bagageira quando o porta-bicicletas estiver instalado (com as bicicletas).

HEManutencao do porta-bicicletas:

- Nao utilizar um produto quimico agressivo para limpar o porta-bicicletas.

- Substitua imediatamente todas as pecgas defeituosas por pegasidénticas e ndo utilize o porta-bicicletas sem uma reparagdo completa.

- Retire o porta-bicicletas do veiculo nas estacdes de lavagem automatica ou de alta pressao.

- Guarde cuidadosamente o porta-bicicletas , assim como toda a documentacgao respectiva , depois de cada utilizagao.

- (lj\lo caso cée utilizagéo no Inverno, limpar sistematicamente o porta -bicicletas para retirar a sujidade. Para tal, utilizar a agua com sab&o, limpar e secar o equipamento antes

e o guardar.

Zakupiony bagaznik rowerowy jest przeznaczony do transpo rtu maksymalnie 3 roweréw. Przed uzyciem bagaznika nalezy uwaznie przeczyta¢ instrukcje montazu i

skrupulatnie jej przestrzegac¢. Nalezy starannie jg przechowywac.

EUwaga:

Nie stosowanie sie do instrukcji montazu i ostrzezeh moze skut kowa¢ powaznymi uszkodzeniami pojazdu, moze zagraza¢ bezpieczen wszelkiej odpowiedzialnosci.

Hinformacje dotyczace bezpieczenstwa ruchu drogowego:

Niezaleznie od kraju, w ktérym bedziesz uzytkowat bagaznik, pamietaj, aby jezdzi¢ przestrzegajac kodeksu drogowego. Bagaznik $wiatta muszg by¢ obowigzkowo widoczne i

czytelne, zapewnij, aby tadunek bagaznika nie zakrywat ich, a jesli to konieczne umie

Nigdy nie podrézuj z zainstalowanymi na bagazniku rowerami poza drogami o nawierzchni asfaltowe;.

HSrodki ostroznosci dotyczace uzytkowania:

- Przed montazem bagaznika rowerowego upewnij sie czy montaz bedzie zgodny z typem posiadanego pojazdu. W przypadku watpliwo

- Biorgc pod uwage fakt, ze kazdy rower posiada specyficzng geometrig, nalezy sprawdzi¢ zgodno$c¢ rowerdw, ktére majg byé transportowane z bagaznikiem. Do roweréw bez
gornych belek mozna dotozy¢ dodatkowg belke
Producent, aby méc umiesci¢ je na bagazniku. W przypadku roweréw dla dzieci, zgodnos$¢ nie jest gwarantowana.

- Poszukaj wskazdwek w instrukcji obstugi samochodu odnos$nie maksymalnych obcigzen dopuszczanych przez konstruktora pojazdu.

- Przy montazu bagaznika przestrzegaj w najdrobniejszych szczegétach wszystkich etapdw montazu opisanych w instrukcji. Przed aby przy prawidtowym montazu, zabezpieczat
powtoke lakierniczg pojazdu.

- Starannie oczys$c¢ powierzchnie styku miedzy bagaznikiem a pojazdem celem usunigcia zanieczyszczen moggcych spowodowac ryzyko precyzyjnie : odnie$ sie do wartosci sity
dociskowej zalecanej w instrukcji montazu. Rozmie$¢ pasy w wystarczajace;j ilosci,zgodnie ze wskazéwkami podanymi w instrukcji montazu.

- Nigdy nie uzywaj bagaznika, jesli nie jeste$ pewny, ze jego montaz zostat wykonany prawidtowo.

- Nalezy zadba¢ o doktadne umocowanie roweréw na bagazniku za pomocg paséw w dobrym stanie technicznym.

HProwadzenie pojazdu z bagaznikiem:

- Obejrzyj i sprawdz bagaznik przed kazdym uzyciem. Kazdorazowo sprawdz regulacje zaciskéw i dtugos$¢ pasow.

- Podczas jazdy nalezy uwzgledni¢ dziatanie wiatru na bagaznik z tadunkiem. Bedzie mozna stwierdzi¢ niewielkie, zwiekszone zuzycie paliwa.

- Dostosuj predkos$¢ jazdy do transportowanego tadunku i nie przekraczaj nigdy maksymalnej predkosci dopuszczalnej 90km/h.

- Mozna zastosowa¢ dodatkowe zabezpieczenia roweréw. Zabezpieczenia te réwniez powinny by¢ odpowiednio zamocowane.

- Biorgc pod uwage fakt, ze spaliny majg wysoka temperature, nigdy nie umieszczaj przy wylocie rury wydechowej ani kot roweru, zycie paliwa.

- Przed montazem roweréw na bagazniku usun z nich wszelkie akcesoria. Nalezy zdemontowaé koszyki i foteliki dzieciece (oprécz akcesoriow).

- Zachowaj minimalng odlegto$¢ miedzy podtozem a najnizszg czescig tadunku, aby unikng¢ wszelkiego ryzyka zahaczenia rowerami o droge.

- Sciggnij i sprawdz napiecie wszystkich paséw i zaciskow podczas kazdego przegladu bagaznika, zwlaszcza na drogach o nawierzchni nie asfaltowej oraz drogach podrzednych.
Sprawdzaj regularnie czy cato$¢ jest odpowiednio rozmieszczona.

- Ladunek powinien by¢ prawidtowo rozmieszczony za pomocg zatgczonego pasa bezpieczenstwa, przewidzianego do tego celu.

- Zaleca sie sprawdzac¢ stan pasow tekstylnych i wymienia¢ je w przypadku zuzycia (nawet czesciowego).

- Ladunek powinien by¢ obowigzkowo zamontowany prawidtowo na ramionach bagaznika, a srodek ciezkosci powinien znajdowac sig jak najnizej.

- Ladunek, ktéry wykracza poza obrys samochodu musi by¢ zgodny z obowigzujgcymi przepisami i musi by¢ dodatkowo zabezpieczony.

- Nalezy wykluczy¢ wszelkie elementy elastyczne.

- Nie uruchamiaj automatycznie wycieraczki pojazdu zanim nie sprawdzisz czy bagaznik te operacje umozliwia. Niektdére pojazdy sg wyposazone w automatyczny zatgcznik
tylnej wycieraczki. Sprawdz ewentualnie czy mozliwe jest odigczenie tylnej wycieraczki.

- (ajdralc(iza sie przewozenie rowerow elektrycznych za pomocg bagaznika na pasy; do transportu roweréw elektrycznych gorgco zalecana jest platforma rowerowa na hak.

B Unikaj:

Drég stabej jakosci, gwattownego przyspieszania i hamowania lub nieprawidtowego mocowania tadunku.

HRadzimy, aby:

- Zdecydowanie zwolni¢ przed progiem spowalniajgcym lub kazdg inng przeszkoda.

- Mie¢ ptynny i przewidujgcy styl jazdy

- Ograniczy¢ predko$c¢ przed wchodzeniem w zakrety

- Podczas manewréw (parking, ...) mie¢ na uwadze fakt, ze pojazd jest diuzszy.

- Nie operowac tylng klapg przy zamontowanym i zatadowanym bagazniku (z rowerami).

HKonserwacja bagaznika:

- Do czyszczenia bagaznika nie stosowa¢ agresywnych srodkéw chemicznych.

- Bezzwtocznie wymieni¢ wszelkg wadliwg czes¢ na identyczng nowa i nie uzywac¢ bagaznika zanim nie bedzie catkowicie naprawiony.

- Zdjg¢ bagaznik z pojazdu przed wjazdem do myjni automatycznej lub wysokocisnieniowej

- Po kazdym uzyciu starannie utozy¢ bagaznik wraz z instrukcjg montazu w suchym i przewiewnym miejscu.

- W przypadku uzywania bagaznika w zimie, systematycznie go ptukac¢, aby usung¢ sél. W tym celu uzy¢ wody i delikatnego mydta, sptukac¢ i osuszy¢ go przed ztozeniem.
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A\llzéSérO'It kerékpartartd 2 kerékpar szallitdsara alkalmas. A termék hasznalatba vétele el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati Gtmutatét. Kérem boztos helyen 6rizze meg.

EFigyelem:

A szerelési utmutato és a figyelmeztetések figyelmen kiviil hagyasa sulyos karokat okozhat jarmiivében, és veszélyeztetheti az On és masok biztonsagat is. A gyarté az ilyen

esetekért nem vallal felelésséget.

Hinformacio a koziti biztonsagrol:

Barmelyik orszagban hasznalja is a kerékpartartot, tigyeljen a kdzlekedési szabalyok betartasara. Soha ne szallitsa a kerékpartartot kerékpar nélkil, a jarmire szerelve. A

rendszamtablanak és az 6sszes

lampanak teljes mértékben lathatoknak kell lennilik, ezért tigyeljen arra, hogy a kerékpartarton szallitott kerékparok ne takarjak el azokat. Sziikség esetén szereljen fel masik

rendszamtablat és lampatesteket.

Soha ne koézlekedjen megterhelt kerékpartartéval a kézuthaldzaton kivdl, aszfaltozatlan terepen!

EBiztonsagi figyelmeztetések:

- A kerékpartarto felszerelése el6tt ellenérizze, hogy az eszkdz felszerelhet6-e a gépjarmire. Ha kétségei vannak, kérjen tanacsot egy eladoétél vagy szerel6tdl.

- Mivel minden kerékpar egyedi felépitésd, ellendriznie kell azt is, hogy kerékparjai illeszkednek-e a kerékpartartéra. A felsé ruddal nem rendelkezé kerékparokra a a gyarto tud
kiegészitd rudat biztositani,
amelynek segitségével a kerékpar rogzithet6 a tartéra. Gyermekkerékparok esetén viszont nem tudjuk garantalni, hogy azok illeszkednek a kerékpartartéra.

- Ajarmi gyartoi kézikdnyvében ellendrizze a gyarto altal engedélyezett maximalis terhelést.

- A kerékpartarto felszerelésekor pontrdl pontra kévesse az Utmutatéban leirt szerelési utasitdsokat. Minden felszerelés el6tt ellendrizze az utasitasban talalhat6 adattablazatot.
A kerékpartarto ugy kerilt megtervezésre, hogy ha helyesen szerelik fel, akkor nem rongalja a jarmii festékbevonatat.

- Mindig alaposan tisztitsa meg azt a terliletet, ahol a kerékpartarté és a jarmi érintkezik, igy elkerilheti, hogy a por 6sszekarcolja a karosszériat. A rogzité elemek beallitasat
pontosan es korultekintéen végezze, a szerelési utmutatéban megadott szoritéerd alkalmazasaval. Arényosan és megfelel szamban helyezze el a hevedereket, a szerelési
utmutaté jelzéseinek megfelelden.

- Soha ne hasznalja a kerékpartartét, ha nem biztos benne, hogy helyesen szerelte fel.

- Ugyeljen a kerékparok biztonsagos és megfeleld rogzitésére.

HGeépjarmii vezetése kerékpartartoval:

- Minden hasznalat elétt vizsgalja meg és ellenérizze a kerékpartartot, a rogzitéelemek beallitasait és a hevederek hosszusagat.

- Vezetés kozben figyeljen oda arra, hogy a szél nem mozgatja-e a kerékparokkal megterhelt kerékpartartot. A gépkocsi lzemanyag-fogyasztasa ilyenkor némileg megné.

- A szallitott tehernek megfelelé sebességgel haladjon, és soha ne Iépje tul a megengedett maximalis 90 km/h-s sebességet.

- Fontos, hogy a kerékparok védelmét tovabbi eszk6zokkel is biztositsa. Ezeket szintén megfelel6 médon rogziteni kell.

- Mivel a jarmu kipufogoja igen forrd, soha ne régzitse a kipufogécséhoz a kerékpar gumiabroncsat vagy a kerékpartarté hevedereit!

- A kerékparoknak a tartora valo felhelyezése el6tt tavolitson el roluk minden kiegészité elemet. A kosarakat és gyermekiiléseket is le kell szerelni (nemcsak a kiegészitéket).

- Tartson legalabb 20 cm-es minimalis tavolsagot a talaj és a szallitott targy legalso pontja k6z6tt, igy elkeriilhetd, hogy a kerékparok az Uthoz litkdzzenek.

- Ellendrizzen és szoritson meg minden hevedert és minden kerékagyat, amikor ellenérzi a kerékpartartot, illetve kiilonésen, amikor aszfaltozatlan terepen, félduton kézlekedik.
Rendszeresen ellendrizze a teljes szallitmany megfeleld rogzitését.

- A szallitott targyat megfelel6en rogzitse az erre a célra szolgalé biztonsagi hevederrel.

- Fontos, hogy ellenérizze a szovetbdl késziilt hevederek allapotat, és (akar részleges) elhasznalédas esetén ezeket mindenképpen cserélje ki.

- Létfontossagu, hogy a szallitott targyat helyesen rogzitse a kerékpartarté radjaira, és a targy sulypontja a lehet6 legalacsonyabban legyen.

- A gépjarmiivon tulnyulé szallitott targynak meg kell felelnie az érvényben 1évé szabalyozasnak, e€s azt biztonsagosan kell régziteni.

- Ne hasznaljon rugalmas rogzitdeszkozoket.

- Ne kapcsolja be a gépjarmua hatsé automata ablaktorljét, amig meg nem gy6z6dott réla, hogy ezt a kerékpartartd lehetévé teszi. Néhany gépjarmiinél a hatso ablaktorld
automatikusan elindul, ezért ellenérizze, hogy adott esetben van-e lehetéség az ablaktorid leallitasara.

- Nem javasoljuk, hogy a hevederes kerékpértart()t elektromos kerékparok szallitasara hasznalja. Elektromos kerékparok szallitdsahoz mindenképpen javasoljuk, hogy
hasznaljon vonohorogra szerelhet6 kerékpartartot.

HKerilendé:

A rossz minéségl utakon valo kdzlekedés, a hirtelen gyorsitas és fékezés és a szdllitott targy helytelen elrendezése.

EJavasoljuk, hogy:

- fekvérenddrok vagy mas akadalyok el6tt fokozottan lassitson.

- rugalmasan és figyelmesen vezessen.

- kanyarok el6tt csokkentse a sebességet.

- mandverezés (pl. parkolas) k6zben vegye figyelembe, hogy jarmiive nagyobb hosszusagu.

- Ne hasznalja a hatso ajtét, amikor a kerékpartarté fel van szerelve és meg van terhelve (kerékparokkal)!

HA kerékpartarté karbantartasa:

- Ne hasznaljon mar6 hatasu vegyszereket a kerékpartarto tisztitasara.

- Minden meghibasodott alkatrészt azzal azonos Uj alkatrésszel potoljon, és a teljes javitasig ne hasznalja a kerékpartartot.

- Az automata vagy nagy nyomasu autdémosodkba valé behajtas elétt szerelje le a kerékpartartot a jarmarél.

- A kerékpartartét minden hasznalat utan szaraz és j6l szell6z6 helyen tarolja, a szerelési Utmutatoval egyditt.

- Tlélekn a kerékpartartot rendszeresen 6blitse le a so eltavolitasa érdekében. Ehhez vizet és gyenge szappant hasznaljon, majd 6blitse le és szaritsa meg az eszkozt, mielbtt
elrakna.

KynneHHbli Bamy 6arakHuk Ans Benocunefos (BenokpenneHve) npedHasHadYeH Ansi nepeBosku He Bonee 3 Benocunenos. Cneayet cTporo cobniogatb TpeboBaHus

MHCTPYKUMM MO YCTaHOBKe MNepef Nosib3oBaHMEM BenokpenneHneM. XpaHuTe ee B HaAEXHOM MecTe.

HEBHuMmaHue:

HecobntogeHne TpeboBaHNi MHCTPYKLMK NO 3KCMyaTaLumn 1 COAePXaLLUXCS B HeW MpeaynpexaeHnii MOXeT Cepbe3HO NoBpeaMTb Ball aBTOMOOUMb 1 NOBAUSATL Ha

6e30nacHOCTb Bac camnx 1 TpeTbKx nuu. B Takom cnyyae M3rotoBuTENb OTBETCTBEHHOCTY HE HECET.

EUHpopmauus o 6esonacHoCTU Ha gopore:

B ntoboii cTpaHe nonb3oBaHUs BENokpenneHnem cregyet cobnogatb npasuna JOPOXHOro ABUXKEHUs. 3anpeliaeTcs e3fa ¢ yCTaHOBMEHHbIM BenokpenneHmem 6e3

nepeBo3nMoro Benocunega. flocHomep 1 Bce cBeToBble NPMOOPLI He AOMKHbI 3aropaXxmBaTbCst BENOKpenieHneM, Npyu HeobXxoAMMOCTU CrieayeT YCTaHOBUTb AOMOMHUTENbHYO

TabnMyKy ¢ roCHOMEPOM W AOMOSTHUTENbHbIE CBETOBbLIE NPUGOPBI.

IMpu ycTaHOBMEHHbIX B BEMOKPENIEHNN Beriocuneaax 3anpeLleHa esfa BHe Aopor ¢ acarnbToBbiM MOKPbITUEM.

EMepbl NPeaocToOpoIXKHOCTH:

- Mepen ycTaHOBKOW BenokpenneHus ybeanTecb ero COOTBETCTBUIO BalleMy aBTomobunto. B cnyvae comHeHust obpatuTech k npoaasLy / aBTocnecapio.

- MockonbKy y kaxzoro Bernocunesa cBosi ocobas reometpus, obssaternbHo y6eamtech B COOTBETCTBUM Beflocuneaa 1 BaLlero Benokpennexus. [ns senocunenos 6e3 BepxHei
YacTu pambl BO3MOXHa YCTaHOBKA Ha BENOCUNes AOMNOMHUTENbHO pacropKy N3roToBUTENb 115 NepeBo3ky ero Ha BenokpenneHnn. CoBMecTUMOCTb C AeTCKUMU
BEenocuneaamm He rapaHTUpyeTcs.

- Ans Toro YTo6bl y3HaTb BEC MakcUMarnbHO AOMYCTUMOrO rpy3a, PeKOMEHA0BaHHOMO U3roToBUTENEM, 06paTUTeCh K MHCTPYKLMK MO SKCnyaTauum Ballero aBToMmobunsi.

- NpU yCTaHOBKe BENOKPENeHns Ha aBToMobunb cneayet cTporo cobniofatb BCe yKadaHWs No aTanam ero yCTaHOBKW, ONMMCaHHble B MHCTPYKLUMK. MNepen Kaxaon yCcTaHOBKOM
CBEpbLTECh C COOTBETCTBYOLLMMU TabnuLamu, NPMBEAEHHLIMU B UHCTPYKLMW. [J3aiiH HAacTOSILLEero BEIOKPENIeHNs Npy ero NpasubHON YCTaHOBKe He JoNycKaeT NoBpexaeHunst
T1aKOKPaCO4YHOTO MOKPbITUSt aBTOMOGUS.

- TwaTenbHO O4MCTUTE YHaCTKM COMPUKOCHOBEHMS BENOKPENNEHUs ¢ aBToMobunem Ans yaaneHus nbinuv, MoryLlei NoBpeamnTb JIakokpacovHoe NOKPbITUE NocreaHero.
PerynvupoBky aneMeHToB KpenneHus criefyeT NpoM3BOANTL TOYHO U TLLATENbHO: pekoOMEeHAyemasi cuna 3aTshkku npuBedeHa B MHCTPYKLMK Mo ycTaHoBke. B cooTBeTCTBUM C
MHCTPYKLMei Mo ycTaHoBKke obecneysTe 4OCTaTOYHOE KONIMYECTBO KPENeXHbIX PEMHEN.

- Mpy BO3HUKHOBEHWI COMHEHUIA B NPaBUbHOCTN YCTAHOBKW BEMNOKPENIIEHUS NONb30BaHWE UM 3anpeLleHo.

- TwaTenbHO 3akpennsinTe Benocunenbl Ha 6araxHuke ¢ NOMOLLbIO HEMOBPEXAEHHbIX PEMHEN.

HBo>xxaeHne aBTOMOGMNA C YCTAaHOBNEHHbIM BeNlOKpensieHuem:

- Mepen kaxaplM NoNb30BaHNEM BeMOKpernsieHneM TLiaTernbHO npoBepbTe ero. Mepea kaxabiM NoNb30BaHNEM BEMOKpenieHneM NpoBepbLTe PerynnpoBKY XpPanoBUKOB 3aTSHKKM
1 ANUHY KPeneXHbIX peMHEN.

- Mpu BOXOEHWUM @aBTOMOGWIISA C YCTAHOBNEHHBIM BENOKPENEHNEM CleAyeT YYUTbIBaTh €ro BETPOBYIO Harpy3Ky. Micrnonb3oBaHue BenokpenneHus npegrnonaraet noBbILEHHbI
pacxop TonnuBa.

- CKopoCTb aBTOMOGMIISA AOMKHA COOTBETCTBOBATL NepEBO3NMON Harpyske - 3anpeLlaeTcsi eafa co CKopocTbto Bbllue 90 km/yac.

- Bbl MOXeTe ncnonb3oBaTh AOMOIHUTENbHBIE CPEACTBA ANs 3aLLMThl BENOCUNEA0B. YkasaHHble CpeAcTBa AOMKHbI BbiTb JOMKHLIM 06pa3om 3akpenseHb!.

- MockonbKy TemnepaTypa BbIX/IOMHbIX ra30B aBTOMOOUISA 04eHb BbICOKA, HEe AONYCKaNTe PacronoXeHNs BENOCUMNEAHbIX WWMH U KpeneXHbIX peMHel HenocpeacTBeHHO Haz
rmywmTenem.

- Mepepn ycTaHOBKO BENOCUNe0B B BESIOKPENTEHNE CHAMUTE C HUX BCE JOMONMHUTENbHbIE NpUcnocobnenns. baraxHUKM-KopauHbl 1 AeTCKME CUAEHbS CriedyeT CHATb (Kak 1
npoyune JononHuTenbHbIe NpucnocobneHns)

- Bo nsbexaHue 3afgeBaHusi BENocunenoB 3a 4OPOXKHOE NOKPbITUE cobnioaanTe MUHMMansHoe pacctosiHie B 20 CM OT 3eMIU HKHEN YacTu NeEPeBO3NMOro rpy3a.

- Mpw kaXxaoi NpoBepke BENOKPENeHNs 3aTsaruBainTe U NpoBepsifiTe HaTsHKeHUe BCeX KpenexHbIX peMHEN 1 ocell, 0CoBeHHO Npw e3fe Mo He acdansTMPOBaHHBIM U
npocenoyHbIM goporam. PerynsipHo
npoBepsiiTe HAAEXHOCTb KPernmeHns Benocuneaos.

- ['py3 gomkeH 6bITb HAAEXKHO 3aKPENneH C MOMOLLbIO UAYLLETO B KOMMNEKTE COOTBETCTBYIOLLETO KPEeneXHOro peMHSI.

- Bbl 06513aHbI NPOBEPUTL COCTOSIHNE TKAHEBBIX KPENEXHbBIX PEMHEN 1 3aMEeHUTb UX B Cryvae U3Hoca (Aaxe YaCTUYHOrO).

- [py3 cnepyeT NpaBunbHO 3aKpensaTb B BEMNOKPENIeHNN Takum 06pa3oM, YToBbl ero LIEHTP TSXXECTU HaXoAWICs Kak MOXHO HUXe.

- ['py3, BbICTynatoLwmii 3a rabaputsl aBTOMOGWISI, AOIMKEH COOTBETCTBOBaTL TpeGOBaHUAM NpaBuil JOPOXKHOMO ABMXKEHUS U BblTb HAAEKHO 3aKpenneHHbIM.

- MCMoMnb30BaHve Nto6oro aNacTUYHOTo KpenseHnst HeaoNnycTUMO.

- 3anpelyaeTcs BKIoYaTh B aBTOMaTUHECKOM pexume "ABOpHUKK" aBToMobuNs, He ybeanBLUMCh NpeaBapuTeNibHO, YTO BEMNOKpenneHe He Melaet ux pabote. HekoTtopble
aBTOMOGUNM MMEIoT aBTOMaTUYeCKn
BKITIOYaIOLLMIACSH O4MCTUTENb 3a4Hero crtekna. poBepbTe BO3MOXHOCTb €70 OTKIMIOYEHUS Ha BCSKWIA Cryyaid.

- MepeBo3ka aneKTPOBENOCUNEAOB HA BEMOKPENNEeHUN C KpeneXHbIMW PEMHSIMU He PEeKOMEHAYeTCs, s 3TOro crneayeT UCMonb3oBaTh BENoKpenneHve nnatopMeHHoro Tuna
Ha chapkone.

HEU36eranre:

1oxmx AOpOr, Pe3Koro pasroHa M TOPMOXEHWS, @ Takke HEHAAEKHbIX KpernneHun.

HPexkomeHpayeTcs:

- Mepen NcKycCTBEHHbIM UMK NOGLIM APYTMM NPEnsTCTBUEM COPOCUTBL CKOPOCTb A0 MUHUMYMA.




- Bectvt aBTOMOGMNb NNaBHO, NpeagycMaTpuBasi CBOM AENCTBUS.

- CbpacbiBaTb CKOPOCTb Ha NOBOPOTaXx.

- He 3abbiBaTh Npu MaHeBpax (NapkoBka v T.4.) NPO YBENUYMBLLYIOCS ANNHY aBTOMOGUMS.

- 3anpeLuaeTcs OTKpbIBaTb 3a4HIOK ABEpLY aBTOMOOWNS Npy yCTaHOBIIEHHOM BeNIOKpenneHu ¢ Benocunegamu.

H Yxop 3a BenocunegHbiM 6arakHukom:

- 3anpeLyaeTcs ncnonb3oBaTh AN YUCTKMU BENOKPENNEHNs eaKkue XMMUYeckme cpeacTea.

- HemeaneHHo 3ameHsifiTe nobyto AedekTHy0 AeTanb Ha UAEHTUYHYIO U He NoNb3yNTech BENOKPENeHNeM A0 ero NofHOro BOCCTaHOBIEHMSI.

- Ha aBTOMaTu4eckmx MoMkax Unm Ha aBTOMOWKaXx Nof, BbICOKMM AABMEHNEM CHUMAWTe BENIOKpenneHne ¢ aBTomooumnsi.

- MNocne kaxaoro ncnonb3oBaHWs TLATENbHO YNakoBbIBaNTe BENOKPENeHne BMecTe C MHCTPYKLUMEN No YCTaHOBKE U XpaHUTe B CyXOM MPOBETPUBAaEMOM MeCTe.

- Mpu Nonb3oBaHNM BENOKPenneHMeM 3MMOiA CUCTEMaTUYECKU OMonackuBanTe ero Ans yaaneHust conu. [ins atoro nonb3yTeck BOAON U MSTKUM MbITIOM, MPOMOWTE
BENOKPENNEHNE U BbICYLLUTE €ro Nepes OTNPaBKoi Ha XpaHeHMe.

NOTICE DE MONTAGE

INSTRUCCION DE MONTAJE / ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / INSTRUKCJA MONTAZU / HANDLEIDING /
INSTRUGOES DE MONTAGEM / UHCTPYKLIUA MO MOHTAXY / SZERELESI UTMUTATO

PIECES / PIEZAS |/ PEZZI | ASSEMBLAGE DU PORTE-VELOS /

CZESCI / LISTAJA | PECAS / ENSAMBLAJE DEL PORTABICIS /
AETANEN /| WISSELSTUKKEN ASSEMBLAGGIO DEL PORTABICI /
MONTAGEM DO PORTA-BICICLETAS

DE PRODUCTIE VAN DE FIETSENDRAGER /
MONTAZ BAGAZNIKA ROWEROWEGO /

A KEREKPARTARTO OSSZESZERELESE /
CBOPKA BENOCUNEQHOI0 BArAXXHUKA

B 1 BECQUET DU VEHICULE
SPOILER VAN DE WAGEN
ALERON DEL VEHICULO
SPOILER DEL VEICOLO
AILERON DA VIATURA
TYLNY SPOJLER
SZARNY/SPOILER
CMOWNEP ABTOMOBMISA

2 HAYON DU VEHICULE
ACHTERKLEP VAN DE WAGEN
PORTON DEL VEHICULO
PORTELLONE POSTERIORE DEL VEICOLO
PORTA DA BAGAGEIRA DA VIATURA
TYLNA KLAPA
CSOMAGTERAJTO
3A0HAA ABEPb ABTOMOBMUIA

ATTENTION, CE PORTE-VELOS EST COMPATIBLE UNIQUEMENT AVEC LES VEHICULES PRESENTS SUR LA LISTE D'AFFECTATION ET MUNIS
D'UN BEQUET ET HAYON METAL. UTILISER L'AIMANT FOURNI POUR CONTROLER QUE LES PARTIES 1 ET 2 SONT BIEN EN METAL. SI
L'AIMANT NE COLLE PAS SUR UNE DES PARTIES, NE PAS MONTER LE PORTE-VELOS SUR LE VEHICULE.

OPGELET, DEZE FIETSDRAGER IS ENKEL GESCHIKT VOOR WAGENS DIE OP DE AFFECTATIELIJST EN DIE VOORZIEN ZIJN VAN EEN METALEN
ACHTERKLEP EN SPOILER.

GEBRUIK DE MEEGELEVERDE MAGNEET OM TE CONTROLEREN ALS DE ONDERDELEN 1 EN 2 WELDEGELIJK IN HET METAAL ZIJN, INDIEN
DE MAGNEET ZICH NIET VASTHECHT AAN DEZE DELEN, DAN KAN MEN DE FIETSDRAGER NIET OP DE WAGEN INSTALEREN.

ATENCION, ESTE PORTA BICICLETAS ES COMPATIBLE UNICAMENTE CON LOS VEHICULOS PRESENTES EN LA LISTA DE APLICACIONES Y
PROVISTOS DE ALERON Y PORTON METALICOS. i .

UTILIZAR EL IMAN SUMINISTRADO PARA COMPROBAR QUE LAS PARTES 1 Y 2 SON METALICAS. Sl EL IMAN NO SE PEGA SOBRE UNA DE
LAS PARTES, NO MONTAR EL PORTA BICICLETAS SOBRE EL VEHICULO.

ATTENZIONE, QUESTO PORTABICI E COMPATIBILLE SOLO CON I VEICOLI PRESENTI SULLA TABELLA DI APPLICAZIONE E MUNITI DI SPOILER
E PORTELLO POSTERIORE IN METALLO.

UTILIZZARE IL MAGNETE FORNITO PER VERIFICARE CHE LE PARTI 1 E 2 SIANO EFFETTIVAMENTE DI METALLO. SE IL MAGNETE NON SI
ATTACCA AD UNA DELLE PARTI, NON MONTARE IL PORTABICI SUL VEICOLO.



ATENCAO, ESTE PORTA BICICLETAS E COMPATIVEL APENAS COM OS VEICULOS DESCRITOS NA LISTA DE ATRIBUIGOES E TENDO UM SPOILER
TRASEIRO METALICO.

UTILIZE O iMAN FORNECIDO JUNTAMENTE COM O PRODUTO PARA VERIFICAR SE 0S COMPONENTES 1 E 2 SAO REALMENTE EM METAL. SE
O IMAN NAO SE FIXAR EM ALGUM DOS COMPONENTES, NAO MONTAR O PORTA BICICLETAS NA VIATURA.

UWAGA! TEN BAGAZNIK ROWEROWY MOZE BYC ZASTOSOWANY JEDYNIE NA SAMOCHODACH WYMIENIONYCH NA LISCIE ZASTOSOWAN |
WYPOSAZONYCH W METALOWY SPOILER | KLAPE BAGAZNIKA. L i

W CELU SPRAWDZENIA, CZY CZESCI OZNACZONE NUMERAMI 1 1 2 SA WYKONANE Z METALU, UZYC DOLACZONEGO MAGNESU. JEZELI
MAGNES NIE PRZYCZEPIA SIE DO KTOREJKOLWIEK Z CZESCI, NIE POWINNO MONTOWAC SIE TEGO BAGAZNIKA DO SAMOCHODU.

FIGYELEM! EZ A KEREKPARTARTO CSAK A LISTABAN SZEREPLO AUTOKHOZ ES A FEM HATSO SPOILERREL ES CSOMAGTARTOAJTOVAL
FELSZERELT AUTOKHOZ HASZNALHATO. i ) o )
HASZNALJA A MELLEKELT MAGNEST, HOGY ELDONTSE, HOGY AZ 1 ES 2 ALKATRESZ FEMBOL KESZULT-E. AMENNYIBEN A MAGNES NEM
TAPAD MEG VALAMELYIK FELULETEN, NE HASZNALJA A KEREKPARTARTOT.

BHUMAHME: 3TOT BEJIOBAIAXXHUK COBMECTUM TONIbKO C ABTOMOBUASIMMY U3 CMUCKA C METANNIMYECKUMU CNIOMNEPOM U 3AQHEN
ABEPbLIO. UCMONIb3YUTE MAFHUT U3 KOMMJEKTA ANA NPOBEPKU TOro, YTo YACTU 1 U 2 BEUCTBUTEJNIbHO METAJUJIMYMECKUE.
ECIIU MATHUT HE NPUJTUNAET K OAHOU U3 HUX, YCTAHOBKA BENTOBArAXXHUKA HA ABTOMOBMUJ1b 3AMPELLAETCA.

MONTAGE DU PORTE-VELOS SUR LA VOITURE

MONTAJE DE PORTABICICLETAS EN EL COCHE
MONTAGGIO DEL PORTABICI SULL'AUTOMOBILE
MONTAGEM DO PORTA-BICICLETAS SOBRE O AUTOMOVEL
MONTAGE VAN DE FIETSDRAGER OP DE WAGEN

MONTAZ BAGAZNIKA NA SAMOCHODZIE

A KEREKPARTARTO FELSZERELESE

YCTAHOBKA BENOKPENJNEHUA HA ABTOMOBMIIb

A/ REGLAGE DE L'INCLINAISON DES BRAS / REGLAJE DE INCLINACION DE LOS BRAZOS

A/ REGOLAZIONE INCLINAZIONE DELLE BRACCIA /| REGULAR A INCLINACAO DOS BRAGOS
A/ POSITIE VAN DE KANTELHOEK VAN DE DRAAGARM / REGULACJA NACHYLENIA RAMIENIA
A/ A KAROK DOLESSZOGENEK BEALLITASA /| PEFYJIMPOBKA HAKIIOHA KPOHLWTEWHOB

% VOIR TABLEAU D'AFFECTATION
POUR LA VALEUR.

VER EN LA TABLA DE AFECTACION
LOS VALORES.

PER IL VALORE, VEDERE LA
TABELLA DI APPLICAZIONE.

VER QUADRO DE AFECTAGAO
PARA O VALOR.

ZIE DE AFFECTATIELIJST OM
DE JUISTE INSTELLINGSWAARDE
TE WETEN.

SPRAWDZIC WARTOSC W TABELI
ZASTOSOWAN.

KEREM NEZZE MEG A TIPUSLISTAT
A BEALLITASHOZ.

CM. TABNIULLY 3HAYEHWUW MO
MOAENAM.




% VOIR TABLEAU D'AFFECTATION
POUR LA VALEUR.

VER EN LA TABLA DE AFECTACION
LOS VALORES.

PER IL VALORE, VEDERE LA
TABELLA DI APPLICAZIONE.

VER QUADRO DE AFECTAGAO
PARA O VALOR.

ZIE DE AFFECTATIELIJST OM
DE JUISTE INSTELLINGSWAARDE
TE WETEN.

SPRAWDZIC WARTOSC W TABELI
ZASTOSOWAN.

KEREM NEZZE MEG A TIPUSLISTAT
A BEALLITASHOZ.

CM. TAEJIALYY 3HAYEHUW NO
MOAENAM.

C/ SANGLES LATERALES / CINCHOS LATERALES / CINGHIE LATERALI / CORREIAS LATERAIS
C/ DWARSE SPANRIEMEN / PASY BOCZNE / OLDALSO HEVEDEREK /| EOKOBbIE PEMHU

4 oK AN

D/ SANGLES INFERIEURES / CINCHOS INFERIORES / CINGHIE INFERIORI / CORREIAS INFERIORES
D/ ONDERSTE SPANRIEMEN / PASY DOLNE / ALSO HEVEDEREK /| HWXKHUE PEMHM




E/ MONTAGE SPECIFIQUE OBLIGATOIRE SUR CERTAINS VEHICULES (VOIR LE TABLEAU D'AFFECTATION)

E/ MONTAJE ESPECIFICO OBLIGATORIO PARA CIERTOS VEHICULOS (VER TABLA DE AFECTACION)

E/ MONTAGGIO SPECIFICO OBBLIGATORIO SU ALCUNI VEICOLI (VEDERE LA TABELLA DI APPLICAZIONE)

E/ MONTAGEM ESPECIFICA OBRIGATORIA PARA CERTOS VEICULOS ( VER O QUADRO DE AFECTACAO)

E/ SPECIFIEKE BEVESTIGING IS VERPLICHT VOOR BEPAALDE WAGENS (ZIE DE AFFECTATIELIJST)

E/ KONIECZNY SPECYFICZNY MONTAZ NA NIEKTORYCH POJAZDACH (PATRZ TABELA ZASTOSOWAN)

E/ NEHANY AUTONAL KOTELEZO SPECIALIS FELSZERELES (NEZZE MEG A TIPUSLISTAT) .
E/ ANsA HEKOTOPbIX ABTOMOBUIIEU TPEBYETCSA OCOBAS NMPOLIEAYPA YCTAHOBKU (CM. TABNIULY MOAOEJIEN)

E-1/ SANGLES SUPERIEURES / CINCHOS SUPERIORES / CINGHIE SUPERIORI / CORREIAS SUPERIORES
E-1/ DE BOVENSTE SPANRIEMEN / PASY GORNE / FELSO HEVEDEREK / BEPXHUE PEMHMU







% VOIR TABLEAU D'AFFECTATION POUR LA VALEUR.
VER EN LA TABLA DE AFECTACION LOS VALORES.
PER IL VALORE, VEDERE LA TABELLA DI APPLICAZIONE.
VER QUADRO DE AFECTAGAO PARA O VALOR.
ZIE DE AFFECTATIELIJST OM DE JUISTE INSTELLINGSWAARDE TE
WETEN.
SPRAWDZIC WARTOSC W TABELI ZASTOSOWAN.
KEREM NEZZE MEG A TIPUSLISTAT A BEALLITASHOZ.
CM. TABNULYY 3HAYEHUH NO MOOENAM.

E-2/ SANGLES LATERALES / CINCHOS LATERALES / CINGHIE LATERALI / CORREIAS LATERAIS
E-2/ DWARSE SPANRIEMEN / PASY BOCZNE / OLDALSO HEVEDEREK /| EOKOBbIE PEMHU
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MONTAGE DES VELOS SUR LE PORTE-VELOS

MONTAJE DE BICICLETAS SOBRE EL PORTABICICLETAS

SISTEMAZIONE DELLE BICI SUL PORTABICI / MONTAZ ROWEROW NA BAGAZNIKU

MONTAGEM DAS BICICLETAS NO PORTA-BICICLETAS

MONTAGE VAN DE FIETSEN OP DE FIETSDRAGER / A KEREKPAROK FELSZERELESE A TARTORA
YCTAHOBKA BENOCUNEAOB B BEJIOKPEMNEHUE

A/ MONTAGE DES VELOS SUR LE PORTE-VELOS / MONTAJE DE LAS BICICLETAS SOBRE EL PORTABICIS
A/ SISTEMAZIONE DELLE BICI SUL PORTABICI /| MONTAGEM DAS BICICLETAS NO PORTA-BICICLETAS
A/ MONTAGE VAN DE FIETSEN OP DE FIETSDRAGER / MONTAZ ROWEROW NA BAGAZNIKU

A/ A KEREKPAROK FELSZERELESE A TARTORA / YCTAHOBKA BENTOCUNEOOB B BEJIOKPENJMEHMUE




B/ INSTALLATION DES SANGLES DE SECURITE / INSTALACION DE CINCHOS DE SEGURIDAD
B/ INSTALLAZIONE CINTURE DI SICUREZZA /| INSTALAGAO DAS CORREIAS DE SEGURANGCA
B/ INSTALLATIE VAN VEILIGHEIDSSPANRIEMEN / INSTALACJA PASOW BEZPIECZENSTWA
B/ A BIZTONSAGI HEVEDEREK FELSZERELESE /| MOHTAXX PEMHEW KPEMMNEHUSA

1 e

% VOIR TABLEAU D'AFFECTATION POUR LA VALEUR.
VER EN LA TABLA DE AFECTACION LOS VALORES.
PER IL VALORE, VEDERE LA TABELLA DI APPLICAZIONE.
VER QUADRO DE AFECTAGAO PARA O VALOR.
ZIE DE AFFECTATIELIJST OM DE JUISTE INSTELLINGSWAARDE
TE WETEN.
SPRAWDZIC WARTOSC W TABELI ZASTOSOWAN.
KEREM NEZZE MEG A TIPUSLISTAT A BEALLITASHOZ.
CM. TABNULLY 3HAYEHUH N0 MOAENSM.




LISTE D'AFFECTATION / LISTA DE AFECTACIONES / CTMCOK MOOENEN
LISTA DE AFECTACAO / AFFECTATIELIJST / LISTA ZASTOSOWAN
TIPUSLISTA / TABELLA DI APPLICAZIONE

IL EST IMPERATIF DE RESPECTER LES VALEURS DE REGLAGES REPORTEES DANS LE TABLEAU CI DESSOUS :

ES INDISPENSABLE RESPETAR LOS VALORES DE LOS REGLAJES DETALLADOS EN LA TABLA DE ABAJO:

E' OBBLIGATORIO RISPETTARE | VALORI DELLE REGOLAZIONI RIPORTATE NELLA TABELLA QUI SOTTO:

E OBRIGATORIO RESPEITAR OS VALORES DE REFERENCIA DO QUADRO ABAIXO :

HET IS VERPLICHT OM DE CORRECTE INSTELLINGSWAARDE TE GEBRUIKEN UIT ONDERSTAANDE LIJST:

NALEZY BEZWZGLEDNIE PRZESTRZEGAC WARTOSCI ZWIAZANYCH Z REGULACJA PODANYCH W PONIZSZEJ TABELI :
FONTOS, HOGY AZ ALABBI TABLAZATBAN SZEREPLO BEALLITASI ERTEKEKET BETARTSA:

OBA3ATEJIbHO COBJIIOAAUTE 3HAYEHUA PEryYsIMPOBKU U3 HWXENPUBEQEHHOW TABJIULbI:

Iim]zooa (ﬁv"@ O o —
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® Alfa romeo
147 3.5 00->09 A B 3 3 339
156 sportwagon 5 00->02/2002 A B 3 2 504
156 sportwagon 5 03/02-> A B 3 2 504
145 3 94-> - B 3 2 504
Giulietta 5 11> A B 3 3 360
Mito 3 09-> A B 3 3 300
o Audi
80/90 4 87->91 A - 3 1 324
| A3 3 96->02 A B 3 3 339
| A3 35 03-> A B 3 2 359
A3 sportback 5 04-> A B 2 3 320
Ad 4 01-> 07 A - 2 2 339
Ad 4 08->12 A B 3 - 2 295
Ad 4 12-> A B 3 lat 2 375
A4 avant 5 96->07/2001 A B 3 sup, lat 3 329
A4 avant 5 08/2001-> A B 3 - 2 314
A4 avant 5 08-> A B 3 lat 3 340
| A6 4 12> A - 3 lat 2 460
A6 All road 5 06/06-> A B 3 3 349
A6 avant 5 94->97 A B 3 Iit 3 354
A6 avant 5 98->04/2004 A B 3 inf 3 344
A6 avant 5 05/2004->09 A B 3 3 414
° BMW
Série 3 E30 4 83->90 A 3 1 599
Série 3 E36 4 91->97 A 3 1 489
Série 3 E46 4 98->05 A 3 2 409
Série 3 F30 4 12> - B 3 - 2 380
Série 3 compact 3 94->99 - B 3 sup 3 424
Série 5 E34 4 88->95 A 3 - 2 479
Série 5 E39 4 96->06/2003 A - 3 2 414
Série 5 F10 4 11-> A B 3 3 465
® Chevrolet
Aveo 3 10 -> A B 3 3 315
Seark 3 12-*> A B 3 3 345
Matiz 5 05-> A B 3 El 2 365
Kalos 5 ->08 A B 3 Et 2 310
Orlando 5 10-> - B 3 - 2 300
® Citroen
C2 3 03-> A B 2 - 2 334
c3 3.5 02-> 09 A B 3 lat 3 324
C3 3.5 10 -> A B 3 Et 3 330
C3 3.5 12 -> - B 3 - 3 400
DS3 3 10-> A B 3 lat 3 315
C4 5 05->11 A B 3 lat 4 345
C4 5 12-> A B 3 - 3 340
C5 berline 4 08 -> B 3 3 520
Xsara Picasso 5 00->07 B 3 3 514
® Dacia
Sandero 5 08-> A B 3 lat 3 370
Logan 4 04-> A - 2 - 1 455
® Daewoo
Lacetti 5 04-> A B 3 - 3 454
Rezzo 5 00-> A B 3 lat 3 384
® Fiat
Bravo 3 96-> B 3 - 2 369
Croma 5 86->96 - B 3 lat, inf 3 554
Croma 5 06/2005-> A B 3 2 494
Idea 5 03-> A B 3 - 2 389
Punto 5 93->99 A B 3 lat 3 294
Punto 5 00-> - B 3 - 3 354
Stilo 3 01-> A B 2 - 3 374
Grande punto 3.5 05-> 09 A B 3 lat 3 299
Punto evo 3;5 10 -> A B 3 lat 4 265
Bravo 3.5 07-> A B 3 - 3 380
500 3 08-> A B 3 - 3 380
500 abarth 3 08-> A B 3 lat 2 325
® Ford
Aerostar 5 97-> A B 3 - 2 394
Fiesta 3.5 76->88 A B 3 - 2 359
Fiesta 3.5 89->95 A B 3 - 3 364
Fiesta 3;5 09 ->11 A B 3 - 3 350
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Fiesta 11-> A B 3 - 3 380
Focus X 99-> A B 3 - 2 654
Focus 2 5 04-> A B 3 lat 3 459
Focus break 5 99-> A B 3 - 2 354
Focus 2 break 5 04-> A B 3 lat 3 324
Ka 3 09->12 A B 3 - 3 325
Ka 3 12-> A B 3 - 3 310
Mondeo 2 break 5 01-> A B 3 - 3 374
Mondeo break 5 07->09 A B 2 inf 3 435
Sierra break 5 83->99 A B 3 - 3 324
e Honda
Civic 3 01-> A lat 2 364
Civic 5 01-> A lat 2 334
¢ _Hyundai
Getz 3.5 02-> A B 3 - 2 364
120 5 09 -> A B 3 lat 3 340
130 5 07->12 A B 3 lat 3 324
130 5 12-> A B 3 - 3 305
Lantra break 5 90->99 A B 2 - 2 354
Matrix 5 01-> A B 2 lat 3 359
Pony / accent / Excell 3.5 95->00 - B 3 - 2 474
Tucson 5 04-> A B 3 - 3 364
Trajet 5 99-> A B 3 - 2 399
o Kia
Ceed 5 07-> A B 2 - 2 364
Ceed Sportywagon 5 07-> A B 2 - 2 579
Rio 5 12-> - B 3 lat 4 285
® Lancia
Ypsilon 3 | 03-> 1 A B 2 - 2 | 359
o Mazda
3 5 03-> - B 3 - 2 449
6 5 02-> - B 3 - 3 664
Premacy 5 99-> A B 3 - 2 414
o Mercedes
Classe B 5 05-> A B 3 - 2 364
Classe C break (w202) 5 96->00 - B 3 lat 2 354
Classe C berline 4 08->12 A B 3 - 1 463
Classe C berline 4 12-> A - 3 - 3 345
Classe E break (w210) 5 95->02 A B 3 inf 2 374
Classe M/ML 5 06/05-> A B 3 lat 2 379
* MG
Zt 4 1 01-> 1 A - 2 - 2 | 439
® Mini
One /Cooper /| Cooper S 3 01-> 11/06 A B 2 - 3 320
One /Cooper /| Cooper S 3 07-> A B 2 sup 3 320
o Mistubishi
Space star 5 1 99-> 1 A B 3 lat 2 | 384
o Nissan
Almera 3.5 00-> A B 2 - 2 364
Micra 3.5 03-> A B 2 lat 3 454
Juke 5 11-> A - 3 - 3 455
Note 5 06-> A B 3 - 2 355
Primera break 5 03/2002-> A B 3 - 2 479
Qashqai 5 07-> A B 3 - 3 314
Sunny 3.5 91-> - B 3 - 3 514
e Opel
Astra 3.5 92->97 A B 3 - 3 489
Astra GTC 3 05-> A B 3 - 3 345
Astra 5 05-> A B 3 - 3 375
Astra 3;5 10 -> A B 3 - 3 365
Corsa 3.5 83->92 A - 3 - 2 284
Corsa 3 3.5 00->06 A B 3 lat 2 414
Corsa 4 3 06-> A B 2 - 3 380
Corsa 4 5 06->10 A B 2 - 2 375
Corsa 5 5 10-> A B 3 lat 2 365
Meriva 5 03->09 A B 3 - 3 364
Omega caravan / break 5 94-> A B 3 - 3 379
Zafira 5 09/05-> A B 3 - 2 364
¢ _Peugeot
106 3 91-> - B 2 - 3 354
106 5 92-> - B 2 - 3 354
205 3.5 83->98 A B 3 - 2 529
206 3.5 98-> A B 3 - 3 409
306 3.5 93-> - B 3 - 2 504
207 3.5 06-> A B 3 - 3 309
207 SW 5 07-> A B 3 lat 2 370
208 3.5 12-> - B 3 - 4 340
307 3.5 01-> - B 3 - 3 309
308 3.5 07-> A B 3 - 3 290
308 SW 5 08-> A B 3 lat 2 330
407 4 04-> A - 2 - 3 409
407 sw 5 04-> A B 3 lat 3 534
309 3 86->93 - B 3 inf 3 484
3008 5 10 -> A B 3 - 3 305
o Renault
Twingo 1 3 ->06 A B 3 - 2 380
Twingo 2 3 07-> A B 3 - 2 305




U T O T T
09/05-> A B 2 334
04-> A B 3 370
3 09 -> A B 2 460
5 09 -> A B 3 390
3.5 00-> A 3 - 2 549
3.5 04-> A 3 - 2 549
5 04-> A B 3 - 2 354
5 06-> A B 3 lat 3 334
3;5 08-> A B 3 - 4 300
5 10/05-> A B 2 - 3 339
5 10-> - B 3 - 4 310
3.5 12-> - B 3 lat 2 315
3.5 12-> - B 3 - 4 325
3.5 12-> - B 3 Lat 2 315
5 99-> A B 3 - 3 319
5 07-> A B 2 - 2 319
Fabia break 5 00->07 A B 3 lat 3 389
Octavia break 5 98-> A B 3 lat 3 339
Superb 4 01->08 A - 3 - 2 359
® Suzuki
Swift 3 96-> 05 A B 2 - 3 349
Swift 3 06-> A B 3 lat 2 290
® _Toyota
Yaris 3.5 06-> A B 3 - 2 390
Auris 3.5 07-> A B 3 - 3 405
Corolla 3.5 97->00 - B 3 - 3 639
¢ _Volkswagen
Bora 4 99-> A - 3 - 2 359
Fox 3 05-> A B 2 lat 2 314
Golf 1 3.5 74->83 A B 2 - 2 289
Golf 2 3.5 84->91 A B 2 - 2 484
Golf 3 3.5 92->98 A B 3 - 3 339
Golf 4 3.5 98->02 A B 3 - 2 349
Golf 5 3.5 03-> 09 A B 3 lat 2 334
Golf 6 3.5 09 -> A B 3 lat 3 310
Golf 7 35 12> - B 3 Lat 4 295
Golf 4 break 5 99-> A B 3 - 2 384
Golf 5 plus 5 04-> A B 3 lat 3 354
Golf 5 SW 5 05/07-> A B 3 - 3 334
Passat 4 89->96 A - 2 - 3 404
Passat 4 97->03 A 2 2 354
Passat 4 05->10 A - 2 - 2 369
Passat 4 10-> A - 3 - 2 320
Passat break 5 88->96 A B 3 inf 3 339
Passat break 5 97->05 A B 3 inf 2 384
Passat break 5 10/05-> - B 2 lat, inf 3 284
Polo 3.5 95->01 A B 3 - 3 294
Polo 3.5 02-> 09 - B 3 - 3 329
Polo 3.5 09 -> A B 3 lat 3 310
Sharan 5 96-> A B 2 - 2 384
Tiguan 5 07-> A B 3 lat 3 385
Touran 5 03->10 A B 3 - 2 364
® Volvo
S60 5 10-> A - 2 1 380
S80 5 10-> A - 3 - 2 4_20
V50 5 04-> A 3 lat 2 379

- La liste d'affectation et les véhicules sont susceptibles d'évoluer dans le temps.
En cas de doute, veuillez vous rapprocher de votre centre Norauto.
- De lijst van de wisselstukken en voertuigen zijn waarschijnlijk ontwikkeld in de tijd.
In geval van twijfel, ga dan naar uw Auto 5 center.
- La lista de aplicaciones y los vehiculos pueden sufrir ¢ bi
En caso de duda, por favor, contacte con su centro norauto.
- La tabella di applicazione e i veicoli possono variare nel tempo.
In caso di dubbi, rivolgetevi al vostro negozio Norauto.
- A lista de afectacao de veiculos é susceptivel de evoluir no tempo.
Em caso de duvida, contacte um centro Norauto.
- Azon gépkocsik kore, melyekre a kerékpartarto felszerelhetd, folyamatosan béviil.
Amennyiben kételye tamadna, keresse fel az Onhoz legkézelebbi Norauto kézpontot.
- Lista de atributie si de vehicule sunt ptibile de a evolua in timp.
in cazul in care aveti dubii, adresati-va unui centru Norauto.
- Cnucok Mmopernen U TpaHCNOPTHbIe cpeacTBa MOryT TbCA CO Bp .
B cny4yae comHeHus ob6paTurechb B ueHTp Hopasro.
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Utiliser le systéme d'accrochage spécifique pour les sangles supérieures.
Utilizar el sistema de enganche especifico para los cinchos superiores.
Utilizzare il sistema d'aggancio specifico per le cinghie superiori.

Utilisar o sistema de fixacao especifico para as correias superiores.
Gebruik het specifiek bevestigingsysteem voor de bovenste spanriemen.
Zastosowac specyficzny system mocowania dla pasow gornych.
Hasznalja a specialis akasztorendszert a fenti hevedereknél.
Ucnonb3oBatb 0cobylo cucTemy 3auenneHus ansa BepXHUX peMHen.

Utiliser le systeme d'accrochage spécifique pour les sangles latérales.
Utilizar el sistema de enganche especifico para los cinchos superiores.
Utilizzare il sistema d'aggancio specifico per le cinghie laterali.
Utilisar o sistema de fixacao especifico para as correias laterais.
Gebruik het specifiek bevestigingsysteem voor de dwarse spanriemen.
Zastosowac specyficzny system mocowania dla pasow bocznych.
Hasznalja a specialis akasztorend t az oldalsé d knél.
Ucnonb3osarb ocobyto cucremy ana 6 IX p

Utiliser le systéeme d'accrochage spécifique pour les sangles inférieures.
Utilizar el sistema de enganche especifico para los cinchos inferiores.
Utilizzare il sistema d'aggancio specifico per le cinghie inferiori.

Utilizar o sistema de fixacao especifico para as correias inferiores.
Gebruik het specifiek bevestigingsysteem voor de onderste sk
Zastosowac specyficzny system mocowania dla paséw dolnych.
Hasznalja a specialis akasztorendszert a lenti hevedereknél.
Ucnonb3oBath 0cobylo cUCTEMY 3auLensieHNA ANA HUXXHUX PEMHEeN.

Ne pas se servir de I'essuie glace automatique.

No utilizar el limpiaparabrisas automatico.

Non servirsi del tergicristallo automatico.

Nao utilizar o sistema de limpa para-brisas automatico.

Gelieve de automatische regensensor van de ruitenwisser uit te schakelen.
Nie uzywac¢ automatycznej cieraczki .

Ne hasznaljon automata ablaktorlé beallitast.

He nonb3oBaThCca aBTOMaTUYECKUM CTEKIIOOYMCTUTENEeM.

Besoin de doubler la plaque d'immatriculation et le systéeme d'éclairage.

Es necesario duplicar la placa de matriculacion y el sistema de alumbrado.

E' nec io doppiare la targa d'immatricolazione e il sistema d'illuminazione.
E necessario contronar a praca de matricula e o sistema de iluminagao.
Noodzamelijk om een tweede nummerplaat en verlichting te monteren.
Potrzeba umieszczenia dodatkowej tablicy rejestracyjnej i systemu oswietlenia.
Egy pot rendszamtabla tarté hasznalata sziikkséges.

TpebyeTca ycTaHOBKa AONONMHUTENbHbIX FOCHOMEPa U CBETOBbIX Npubopos.
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